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CITYTALENT
RESIDENZA ARTISTICA PER COMPAGNIE UNDER 35
Accademia dei Folli organizza una chiamata pubblica per ospitare negli spazi del Teatro Studio Bunker di Torino una giovane compagnia under 35 in residenza per 10 giorni. Questo stimolante programma di accoglienza, sostegno e accompagnamento critico offrirà un'opportunità straordinaria per esplorare il tema della città attraverso il teatro. Al termine della residenza, la compagnia selezionata avrà l'opportunità di presentare il frutto del proprio lavoro in una restituzione dello spettacolo al Teatro Studio Bunker.
Il programma di residenza artistica, CityTalent si inserisce all’interno del progetto CITYTELLING - RE.B.U.S. 2.0, vincitore del bando "CIRCOSCRIZIONI, CHE SPETTACOLO... DAL VIVO!" della Città di Torino, riservato a progetti di attività a carattere professionale nel campo dello spettacolo dal vivo nelle aree cittadine periferiche. La residenza rappresenta un momento fondamentale nel quadro di questo progetto, offrendo una piattaforma per artisti emergenti per esplorare e sviluppare le loro idee artistiche in un ambiente stimolante e collaborativo.
Il tema centrale di questa residenza sarà la città, e nello specifico la Circoscrizione 6 della città di Torino, una vasta area urbana ricca di stimoli e criticità, quartieri storicamente svantaggiati sia economicamente, sia culturalmente che negli ultimi anni hanno ospitato una forte ondata migratoria e sono diventati un difficile, ma straordinario pezzo di mondo. Siamo alla ricerca di progetti artistici che sappiano cogliere le sfumature del tessuto urbano, mettendo in luce le esperienze, le contraddizioni e le dinamiche che caratterizzano le aree cittadine periferiche.
La residenza al Teatro Studio Bunker rappresenterà un momento di crescita e condivisione, in cui gli artisti avranno l'opportunità di esplorare nuovi approcci artistici e di connettersi con il pubblico attraverso la loro arte.
Non vediamo l'ora di scoprire le vostre proposte e di accogliere una compagnia teatrale talentuosa nel nostro spazio. 
Inviateci la vostra candidatura e unitevi a noi per questa straordinaria avventura!
DESTINATARI 
Sono ammessi a partecipare giovani formazioni artistiche under 35 attive nel panorama delle arti sceniche e performative. Gli artisti dovranno essere residenti in Piemonte, oppure domiciliati in regione.
PROGETTI AMMISSIBILI 
Sono ammessi a partecipare al bando progetti di residenza che esplorino i diversi linguaggi e le possibili connessioni delle arti sceniche e performative: teatro, danza, circo contemporaneo, performing arts. Pena l’esclusione, i progetti presentati devono essere totalmente inediti, non devono essere mai stati presentati in pubblico, né in forma di studio, né nella forma definitiva di spettacolo. Lo spettacolo in forma di studio verrà presentato al termine della residenza presso gli spazi del Teatro Studio Bunker di Torino. Lo spettacolo dovrà avere una durata minima di 50 min. e massima di 80 min. Sarà invitato a partecipare anche pubblico esterno. I progetti di residenza non devono essere stati oggetto di partecipazione ad altri bandi. Sono escluse dalla Chiamata Pubblica gli artisti e le formazioni finanziati dal MiBAC.

DURATA 
La residenza si svolgerà dal 9 dicembre al 28 dicembre nei seguenti giorni:
dal 9 al 10 dicembre 2023
dal 18 al 23 dicembre 2023
dal 27 al 28 dicembre 2023 
Spettacolo al Teatro Studio Bunker di Torino: 28 dicembre 2023
Spettacolo al Palazzo delle Feste di Bardonecchia: 29 dicembre 2023
PREMIO
Accademia dei Folli metterà a disposizione della Compagnia vincitrice un contributo pari a 2.000,00 euro lordi e comprende l’utilizzo della sala prova con una dotazione tecnica di base, e un’azione costante di tutoraggio da parte delle/dei professioniste/i di Accademia dei Folli.
MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELLA PROPOSTA 
Per partecipare è necessario inviare entro e non oltre il 17 settembre 2023, all’indirizzo mail info@accademiadeifolli.com il seguente materiale nella sua interezza, pena l’invalidità della domanda: 
- Scheda di partecipazione debitamente compilata, Allegato A 
- Scheda di presentazione dettagliata del progetto artistico, Allegato B 
- Modulo della privacy, Allegato C 
- Biografia della compagnia e CV di ogni componente. Documento d’identità di ogni singolo partecipante 
La modulistica è scaricabile sul sito di Accademia dei Folli www.accademiadeifolli.com 
MODALITÀ DI SELEZIONE 
Accademia dei Folli selezionerà il progetto artistico che intende sostenere in residenza. La selezione avverrà a insindacabile giudizio della commissione. La comunicazione dell’esito della selezione del progetto artistico sarà resa nota entro il 31 ottobre 2023. L’artista o la formazione artistica selezionata riceverà comunicazione diretta all’indirizzo e-mail indicato nella scheda di partecipazione. 
OBBLIGHI DI PROMOZIONE 
L’artista o la formazione artistica selezionata deve sempre indicare nei crediti dell’opera realizzata e in tutti i materiali promozionali che realizzerà sul progetto medesimo, oltre che sul web, la dicitura: In collaborazione con Accademia dei Folli. Tutti i materiali di comunicazione e promozione online e cartacei dovranno riportare il logo del MiC insieme a quello del Comune completi di lettering, preceduti dalla dicitura: “con il sostegno di”. Dovrà inoltre essere menzionato il progetto CITYTELLING – RE.B.U.S. 2.0 , vincitore del bando “Circoscrizioni, che spettacolo…dal vivo!” della Città di Torino. 

Per informazioni e comunicazioni 
Claudia Esposito – distribuzione@accademiadeifolli.com 
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